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https://www.100test.com/kao_ti2020/460/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_460350.htm 多项选择题 1．大连甲外贸公

司与香港乙公司签订一份进口合同，合同订明，甲向乙购

买50 000吨 泰国货物，该货物由泰国经由新加坡、香港运至

中国大连。根据上述情况填制报关单时，以 下填写不正确的

有( )。 A．起运国(地区)为“香港”，原产国(地区)为“泰国

” B．起运国(地区)为“新加坡”，原产国(地区)为“泰国”

C．起运国(地区)为“香港”，原产国(地区)为“新加坡” D

．起运国(地区)为“泰国”，原产国(地区)为“香港” 【答

案】BCD 【解析】在未发生任何商业性交易或其他改变货物

法律地位的活动的情况下，货物由出口国(地区)发往的或最

后交付的国家或地区为运抵国(地区)，亦称为目的国(地区)。

如果货物在运抵进口国(地区)之前在第三国发生中转，并且

发生某种商业性交易活动，则应把第三国作为运抵国(地区)

，所以起运国为“香港”，原产国为“泰国”，因此B、C

、D 三项为本题的正确答案。 2．下列选项中，( )是对税率运

用的规定正确的表述。 A．对原产于与我国订有关税互惠协

议的国家和地区的进口货物，按优惠税率征税 B．对原产于

与我国末签订关税互惠协议的国家和地区的进口货物，按普

通税率征税 C．对原产于与我国友好的国家和地区的进口货

物按优惠税率征税 D．对原产于对我国出口货物征歧视性关

税或其他歧视性待遇的国家和地区的进口货物，征收特别关

税 【答案】ABD 【解析】确定进口货物适用的税率时，先要

按我国进口产品原产地规则确定该货物的原产地。对于无法



确定原产国别(地区)的货物，按普通税率征税。对原产于对

我国出口货物征收歧视性关税或其他歧视性待遇的国家和地

区的进口货物，征收特别关税。对于某些包装特殊的产品。

比如，以中性包装或裸装形式进口经查验又无法确定原产国

别的货物，除申报时提供原产地证明的仍可按其原产地确定

税率外，一律按普通税率计征关税。对于原产于香港、澳门

、台湾的进口货物和我国大陆生产的货物复进口的，海关按

优惠税率征收关税。 3．下列选项中，( )是海关事务中适用于

听证程序的海关行政处罚形式。 A．没收、扣留进出口货物

、物品、运输工具 B．撤销报关企业的海关注册登记，取消

其报关从业资格 C．对报关员处1万元以上罚款 D．海关暂停

报关单位的报关业务，暂停其报关执业 【答案】ABCD 【解

析】海关在作出暂停从事有关业务、暂停报关执业、撤销海

关注册登记、取消报关从业资格、对公民处l万元以上罚款、

对法人或者其他组织处10万元以上罚款、没收有关货物、物

品、走私运输工具等行政处罚决定之前，应当告知当事人有

要求举行听证的权利。4．下列选项中，在采用包销方式时表

述正确的有( )。 A．供货商应付给包销商佣金以调动其积极

性 B．供货商在同一地区和期限内可指定几个包销商 C．包

销商在经营活动中要自担风险、自负盈亏 D．供货商和包销

商之间是卖方和买方的关系 【答案】CD 【解析】包销指出

口人与国外经销商达成协议，在一定时间内，把指定商品在

指定地区 的独家经营权授予该经销商。经销商则承诺不经营

其他来源或可替代的商品。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


